CYMSTICK™

ALPHA CAGE
EXPANSION KIT

ANVANDARMANUAL

VIKTIGT: Las denna instruktion noggrant innan du anvander produkten. Spara denna anvandarmanual.
Specifikationerna for denna produkt kan komma att variera fran denna bild, utan féregaende meddelande.

L
-t

[=]

GYMSTICK.COM




INNEHALLSFORTECKNING GYMSTICK"

INNAN DU BORJAR 2 MONTERINGSBILD & DELAR 3
SAKERHETSINSTRUKTIONER 2 GARANTI 4

INNAN DU BORJAR

Tack for att du kopt Gymstick Alpha Cage - Expansion Kit. Vi ar mycket stolta 6ver att producerat
denna kvalitativa Gymstick produkt och énskar dig manga effektiva och njutbara traningspass samt
konkreta resultat i ditt utseende, kondition och livsndjdhet.

SAKERHETSINSTRUKTIONER

* Felaktig anvandning och missbruk av denna produkt ar farligt och kan orsaka allvarliga skador.

* Alla personer som anvander produkten bor bekanta sig med tillverkarens rekommendationer
for korrekt montering, anvandning och skotsel.

« Agaren av produkten &ar ansvarig for att géra alla anvandare medvetna om sékerhetsfoéreskrifterna.

« Stall Alpha Cage pa en plan och torr yta fére anvandning.

 Kontrollera produkten fére varje anvandning. Byt ut slitna, skadade eller delar som saknas.

* Alpha Cage ar inte en leksak. Lat inte barnen anvanda produkten. Hall sma barn och husdjur borta fran
produkten vid alla tidpunkter, &ven vid montering.

* Placera produkten tillrackligt langt fran vaggar, strukturer, staket, lekplatser, mébler och annan
traningsutrustning. Uppratthall ett fritt utrymme pa alla sidor (ocksa ovanfér) av produkten.

 Alpha Cage boér anvandas av endast en person i taget.

 Forvara produkten alltid inomhus pa en torr plats.

* For att reng6ra produkten; anvand vatten och milt rengéringsmedel pa en torr, ren trasa (anvand inte
kemikalier med gas eller starka rengdringsmedel).

» Maximal belastning 400kg.

/N

oBs!

Innan du borjar en dvning eller traningsprogram bor du radfraga din personliga lakare for att se om du
behover en fullstandig fysisk undersdkning. Detta ar sarskilt viktigt om du ar éver 35 ar, har aldrig tranat

tidigare, ar gravid eller lider av nagon sjukdom.

VARNING!

LAS OCH FOLJ SAKERHETSANVISNINGARNA. UNDERLATENHET ATT FOLJA DESSA
INSTRUKTIONER KAN LEDA TILL ALLVARLIG SKADA.

ALPHA CAGE - EXPANSION KIT 2




MONTERINGSBILD & DELAR GYMSTICK"

* Plocka fram alla delar fran forpackningen fére montering for att kontroller att alla listade delar finns med.
* Det rekommenderas at monteringen genomfors av tva personer.
» Handskruva bultar och nylon tills maskinen ar helt och hallet monterad.

PART NO. | DESCRIPTION QTY | PART NO. | DESCRIPTION QTY
1 Alpha Cage (ingar inte i paketet) 0 6 Sakerhetsfangare 2
2 Uppratt stolpe 2 7 M12 Mutterbricka 32
3 Metallplatta 2 8 M12x100 Sexkantsbult 12
4 Kopplingsror 1 9 M12x105 Sexkantsbult 4
5 Kopplingsror A 2 10 M12 Nylonmutter 16

/

< 8
:ﬁ * *
o * .
- ] e L ﬁ-ﬁ ) i,.—.‘v’
:n ™ -:"--. e g:: ==
e * “-._,__ﬂl. ° .
.- I~ _ N "1
|l:| ‘__:_ N I“ i "
1 D'..l =T — I 1 ol
| | oo — ‘:—-‘G [ I| L] !
|a:s: 6lo e 5' oo
|a|s| o e
7! oo ol 2
i
| [
:' ola |oa ]
syt ola e 8 ole
1
6|II ela L.Q’al LA
la!s. I|' elo !_."l oo
i 8 ole
|a':’.1 | =1L %I
:e!g/ea | 8 elo
y elo :a|a| o:
.
el o O e
]
el%i olo | @ a|___ slo
|
| ele |-B:~'Ji L1
; i B3 ele
g I efal , |
,__.,4-9'1:‘?, A — v13! ole
P ﬁ‘,,-"’m. 1L
|__I.-—“ - 5: L1 ~ ! olo
1 - % D !
!t-|a| _._:__‘%,?'g__.r. olo
T ey
[ [ e KEL ele
LI I|
& ‘_Ta ﬂ| 10
,,a'\\ __,J’%Eé\-:‘ - a :EI!EI' \J-]. '
'y ”npt:—— —_ - '\% !
3

\
=\
i@?_
ks
\
”l
;',Tr Eﬂ ] -
J I
W A\ I
> /
H/? \,

- " T — T
AT e B s n ¥
e B R L ;;',—"‘
K :’—- —_— "/ h Q'___...-
b £ -
< =T, 9_____--‘1"" 9
P R

ALPHA CAGE - EXPANSION KIT 3




GARANTI GYMSTICK"

Importéren av denna produkt forsakrar att den ar tillverkad av hégkvalitativa material.

En forutsattning for garantin ar korrekt montering i enlighet med bruksanvisningen. Felaktig anvandning
OCH/ eller felaktig transport kan gora garantin ogiltig.

Garanti galler i 3 ar, raknat fran inkdpsdatum. For eventuella fel, kontakta aterférsaljaren av denna produkt
inom garantiperioden. Garantin galler for féljande delar: stomme.

Garantin omfattar inte:

» Skador som utforts av yttre kraft
* Intervention av obehoriga

* Felaktig montering av produkten
* Felaktigt anvandande

OBS! Slitdelar omfattas inte heller.

Tillverkad av:

Gymstick International Oy
Ratavartijankatu 11
15170 Lahti, FINLAND

Maskiner med denna symbol maste sorteras avskilt fran dina hushallssopor da de innehaller vardefulla material w
som kan atervinnas. Korrekt sortering skyddar miljon och manniskors halsa. Din kommun eller aterférsaljare
kan ge dig all information om detta.

ALPHA CAGE - EXPANSION KIT q




